

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Plasman Plastics Inc.

Main Site: 3000 W. 121 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: YLR5YR Extended Site: 2110 W. 110 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: PLRKFR

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

IATF 16949:2016

The management system is applicable to:

Design, plating and assembly of plastic products for interior and exterior applications.

Permissible exclusions include: None

IATF Certificate Number: 0525593 Certificate Number: 2022-0729a Certificate Issue Date: 24 June 2024 (Revised: 21 April 2025) Certificate Expiry Date: 23 June 2027



1. au S

Rathin Grover President, Business Assurance Intertek – 4700 Broadmoor, Suite 200,

Kentwood MI 49512, USA





In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request.



APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the quality management system of:

Plasman Plastics Inc.

Main Site: 3000 W. 121 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: YLR5YR Extended Site: 2110 W. 110 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: PLRKFR

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

IATF 16949:2016

Including the Following Support Functions:

Plasman Plastics Inc. 5245 Burke Street, Oldcastle, ON N9G 0B9 Canada IATF USI Number: 3YETE6 Strategic Planning, Human Resources, Information Technologies

Plasman Plastics Inc. 1301 West Long Lake Road, Suite 255, Troy, MI 48098 USA IATF USI Number: PZEGW5 Sales, Contract Review

IATF Certificate Number: 0525593 Certificate Number: 2022-0729a Certificate Issue Date: 24 June 2024 (Revised: 21 April 2025) Certificate Expiry Date: 23 June 2027



1. en S

Rathin Grover President, Business Assurance Intertek – 4700 Broadmoor, Suite 200, Kentwood MI 49512, USA





In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organisation maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request.



APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the quality management system of:

Plasman Plastics Inc.

Main Site: 3000 W. 121 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: YLR5YR Extended Site: 2110 W. 110 Street, Cleveland, Ohio, 44111, USA IATF USI Number: PLRKFR has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

IATF 16949:2016

Including the Following Support Functions:

Plasman Plastics Inc. 635 Sprucewood Avenue, Windsor, ON N9C 0B3 Canada IATF USI Number: GZE692 Process Design, Product Design, Quality System Management, Internal Audit Management, Purchasing, Supplier Management, Warranty Management

Testing

Plasman Plastics Inc. Windsor Tooling 5245 Burke Street, Oldcastle, ON, N9G 0B9, Canada IATF USI Number: YZE45W

Tecumseh Manufacturing 418 Silvercreek, Tecumseh, ON, N8N 4Y3, Canada IATF USI Number: LZ2PWA Purchasing

IATF Certificate Number: 0525593 Certificate Number: 2022-0729a Certificate Issue Date: 24 June 2024 (Revised: 21 April 2025) Certificate Expiry Date: 23 June 2027





1. el Sa

Rathin Grover President, Business Assurance Intertek – 4700 Broadmoor, Suite 200, Kentwood MI 49512, USA





In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organisation maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request.